RESOLUÇÃO APRECE Nº 01/2010
ANEXO II
TERMO DE RESPONSABILIDADE E SOLICITAÇÃO DE CADASTRAMENTO

DE USUÁRIO ADMINISTRADOR
Pelo presente TERMO DE RESPONSABILIDADE o Município de Alcântaras, Estado do Ceará, neste ato representado por seu prefeito, Sr. Francisco Eliesio Fonteles, identidade nº 00671274494, CPF nº 136.209.163-49, formaliza a autorização para a publicação no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará os conteúdos cadastrados pela Administração Municipal, bem como a indicação do responsável pelo cadastro dos dados no Sistema SIGPub.

Pelo presente termo o município responsabiliza-se:

a) pela autorização para a publicação dos conteúdos no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará, instituído pela Resolução APRECE nº 01/2010;

b) pela indicação do usuário abaixo nominado, que deverá ser cadastrado no Sistema SIGPub para o acesso ao cadastro de conteúdos no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará:
- Sérgio Luiz Conde de Oliveira, R.G. 1504397 SSP/PI, CPF. 199.624.443-49, Cargo de Assessor, email: sergioconde@bol.com.br, como usuário administrador no Sistema SIGPub.

c) pelo uso sigiloso e correto do login e senha, disponibilizados pela APRECE;

d) por eventuais danos decorrentes do uso indevido da senha, quer pelo usuário cadastrado, quer pela divulgação desta para terceiros, sujeitando-se às penalidades legais previstas.

Alcântaras, 21 de junho de 2011.

Francisco Eliesio Fonteles
Prefeito Municipal de Alcântaras
